RESOLUTION NO.

1	[Commendation of the12 th Annual Korean Day Festival 2004.]
2	
3	Resolution commending the 12 th Annual Korean Day Festival 2004.
4	
5	WHEREAS, On September 18, 2004 Korean Americans from San Francisco and the
6	Bay Area will gather to celebrate the 12 th Annual Korean Day Festival at Union Square; and,
7	WHEREAS, The Korean Day Festival will display unity and collaboration as well as
8	promote harmony among different cultures; and,
9	WHEREAS, The Korean Day Festival gives the younger generation the chance to
10	experience as well as carry on Korean traditions and legacies; and,
11	WHEREAS, The Korean Day Festival celebrates and exhibits the heritage and diversity
12	of San Francisco; now, therefore, be it
13	RESOLVED, That the Board of Supervisors commends the 12 th Annual Korean Day
14	Festival 2004.
15	
16	
17	
18	
19	
20	
21	
22	
23	
24	
25	